AR—VICET HEH - RERERAN] BfEKER

1. ZHHIZHSOWT

OPER QOF fip @ i
5 [ b 2 3 4 5 6 7 [ H S [ JI [5] Fl [ Bk
il N il 9 0 0 0 0 0 Eiil Y ) H A B i1 Y it Y 2
B = B i § § § § 73 % Ho il Ho - o H Ho H Ho H
% 7 % LA 3 4 5 6 2L % I i I E3 I 4 I I I I
A T 9 9 9 9 + b1 H H
&
Z
<
72
)
4491 2243] 2248 - 4491 572 707 875 665 871 801 4491 485 436 704 773 329 499 483 409 318
100.0/  49.9]  50.1 - 100.0 12.7  15.7] 19.5  14.8/ 19.4] 17.8 100.0/  10.8 9.7 15.7] 17.2 7.3 111 10.8 9.1 7.
OLES
T A IRk 2 ES H E3 H z Ed E3 i i ES L1
i 1t | bic ) 1t =1 W% Tk » # =% G & % To
A = b~ it it TN ES (s ity H b123 = Ly AR
% B = L * ¥ » I Tk » 721
7 . 1) . E3 B — . #= W4
v WE % A ~ t: Ed =] 1% 2L
2 it =1 ] Ed % W% i kS sk
A * % ¥ i %) 1B) »
k . # D i 7= F H
. % F % W 72 i
Ik B = & i3 » <
i3 13 Ly Tk [
& E
w %
4491 1649 661 80 182 65 244 59 12 51 81 410 750 61 117 69
100.0|  36.7  14.7 1.8 4.1 1.4 5. 4 1.3 0.3 1.1 1.8 9.1 16.7 1.4 2.6 1.5

1/16 R—=2



AR—VICET HEH - RERERAN] BfEKER

2. {5 - Iz o T

Bl ATk 2 kh~0HE M3 : FEHIER ) ~DER M4 EEHREZELETND BI5 : HEAFOH TORR—Y ONLE
fi E » fi L EE i BE | ERE 3 E3 ) E3 ElS J% I3 » I3 L A » A
Bl B » E3 B Eiil AR PR G I B Eiil B » * il i it r x ES el H < o E3 g
# ES Y KS # PR I I I PR # N * n 7= # I ) e ) 727z # b " 72
% » fie =8 e ) D ) D %) % ) i) e < % A l & J2 ARN e A A A
fit |53 bAS 7K 7K 7K 7K 7K B B % B < L 1% r — 9% Cd
JHE < W % #e %t “E %t % % e % 1% » r % 3 AN
[ X IS = IS X e} e I > C % % z & A
72 ) U] B U] ) o 52 < 52 < W z L v
n : : 7 X X T < W < W L [ 5
7 % & R 7 W W 72 i % n TS =~
7 < A < 7 %) % 12 7 » I 1%
) = o) T ) A % r
= 72 7= T %
- & & - z
4491 1632 2332 430 97 4491 312] 1035 1968 887 289 4491 949 2344 1037 161 4491 955 1601 1301 477 157 4491 1406 2692 347 46
100.0/  36.3  51.9 9.6 2.2 100. 0 6.9 23.0  43.8  19.8 6. 4 100.0  21.1  52.2]  23.1 3.6 100.0  21.3  35.6/ 29.0/  10.6 3.5 100.0/  31.3  59.9 7.7 1.0

2/16 R—



L G ST

11
0.2

K AN

Kb e i

22
0.5

NaS— NN 77 N

wn,o
X b 2 S} WWWV&?%X&A7UX
X — NA £k
%A ONH A £ K — NEEERY
) s
D~ ©
Vs
B EEat s
3
DL NI a0 ju—hwm— 2

WK - W2

14
0.3

CNEg— 2

ik A

CNDNYT -

TA—%— 2

TINDIN T 2 —

L N LN

BN R—

TKAN £%— 2

BT AD AN

327
7.3

INF AN

£

B NY N

24
0.5

TR XN

RN (BRX)

328
7.3

SBRQUD

RN (—X)

ESEIESRE

AE(RA) BEiE

L INNF SN

iR

xr =
=2

LN N KON

SRS

-

=
N
N EH

B (LD N )

TURESBEBREHOLR

—I

°
7N

A

w_/ %7 ﬂ_/
NNDN T AN Sl X (R 00 48O SR EERMEEEOUL °
g 12 © e
R N N =1 I Ca wes T Baska(opEoue -
m2 mo
e < Q&m0 A K= NA REUQ R RLLOUL -
g 7
FE NN I I ENONEAG 3 R BERT KO UR v
~ < @ >
= o - . ER
2 BN RN Y — INDY— K<L - EFVIXESNLR —
- g
_ s 2 N BMEF QI VREOL RO TS

R X T INY N R IR 0 gl
%0 %00
IR B = MR - UINKY K HE K AT LR =8

KEHANKR—2 23N

7
0.2

L (KL ANHR N R
)

523
11.6

y
g

KREE KEOOQUR

DL N B HEE

DT

Z

3. AR— EJRPL
f16 : il iz AR—>

" i 3 — . s . N : .
TENEETNS N fas B I VA | Tlezrescse mucns =8
oo o — o N 0 O
— . . — . < .
Dk — AN — B I S NI SERCR TSN Fl o BESS=H— TN o Eas a8
=
o0~ < 0
(2] . o .
N S N N 1Y ] I PN NOVARP SN b N AT NI
= B® =
AHY LSS NRY NS i B N NOVARTR TN Sl Paxeman 1) oo (B B T=
Aalar] — O
AT N R Sl v—=aa - wAmY e oo
Nt H o =— Bt EZRE NN m 1 o= oo [o] B =
g A . = IR I N
Lapua (RERE = L r— a5 EEENN | Bmu--cmas ==
S N m: . N m Qe
N KRN S T Em AR s mwu7www‘aﬁ A LR e 8
= W X
— O [eo =) [ =)
= 29 - e R I 8 o= 3o
B i <3 oK N—%— of— -+ - EE | B »3S
o o o

v

3/16 R—=

44
1.4

1016
31.3




3. AR—YFERRBUIZ DN T

B9 : AR—Y & Fhi Lz

RAR—YIZBT HE# - EE

AEIA] B R

5

10 : —HICAR—=YEF DA
E3 3

2] D A Tk H z
il 5y 1% A fifr AR % Ik %)
# O il %) > i,
£ L b4 I fift
U 7 i3 #
7
Z
.ﬁ:;
.ﬂ‘
|
7
v
72
L
3248/ 2110 933 749 417 132 122 23
100.0  65.0  28.7  23.1  12.8 4.1 3.8 0.7

D 28 7 /N Ea AR 7 & R 7 A 3 (53 %k 7 H R = I bii A A [ izl H z
il 7 [&] v 4 A V% = B TR | v = ER s b4 £k 7 v A 5 g Hik % Bl )
# AH : = * 7 Z 1 2 fif i Jb | i . L5 k 55 D) 7 a —~ ERZ it < fth,
¥ Y E v v J 7= = ~ k 1% Yol T~ v % 4 ® o UF B i
BB 7 4 > v | z % £ 7 oo 7 N Ho s : %
’ N = = 7 7 k ) k P4 =2 3 &R . s & B
= 5 | I o D% i EN b | | s T i
53 2 2 | FA = | | k % B 2 #*
D A . N iz % o 53 . fita
4 7 =+ % X ] Vs - HiY
7 A = 7 k = 7
174 v 5 e = -
v k A = =
K Es 0 ! 7
3248 172 899 324 282 174 381 134 204 179 192 9 22 92 40 57 44 91 326 20 28 158 32] 1385 853 141
100. 0 5.3 27.7 10.0 8.7 5.4 11.7 4.1 6.3 5.5 5.9 0.3 0.7 2.8 1.2 1.8 1.4 2.8 10.0 0.6 0.9 4.9 1.0, 42.6/  26.3 4.3
B11 : [AAEE « =2 L~ DAARIL fi12 : AAR—Y % L\ HHH
THE | TR | VAR hhk | K z Jill Befh | 7 & 5 Y S fif % ) A F I8 5 7 z (53
il <l A 54 oK =2 | R ) A i ] WA plin N e il m & N FEE Vil " o @) D Iz
# [GIRES %) ) 2N N0 . th, L # N TR Iz Fl A3 o0 R L ) | USRS Iz £ TR s piii}
% R | b i 70| A W < % RE | it A | Wi W - A b4 it & H N B 2 |
EE Y/ =] &) 7 B Wi A 2 3% B B4 L G bAS W M » A& — 5 W bR =8
LAY ] El AR VA 7 e % s 7 O % W A A H S » bAS 21 IS
R4S . 0| v | A HHE —~ 5 < Iz h ~ # * e 7 W ey N
[P N 4 A G i i I 4 At W7 3] ) g - 7 Y S W N (Vs
77| 7 7 4t 72 » D £ 4 N nE + k R 7 il 7 ) T
2] v 7 &y Vi s T 0] TS 5 % 7 ) 5 5T 5 b
7= 7 . - 7 7 [ IS w i 1 ZAS x T
7 7 A sl 7 7 L &R 7> [ b A % =8
5 7 | [ . . < w ) < N 7 % 72
S 7 V= [7] [A] T N % 5 ) = W
3248 357 327 64 55 116 258 34 2249 1243 338 232 155 16 18 133 76 126 221 18 188 11 193 97 386
100.0/  11.0  10.1 2.0 1.7 3.6 7.9 1.0/ 69.2 100.0/  27.2]  18.7] 12.5 1.3 1.4 10.7 6.1 10.1] 17.8 1.4 15.1 0.9 15.5 7.8 311

4/16 R—2




£

AE(RA) BEiE

~

=]
E

AE

RPN
Sl

xr

=2

5/16 R—

SRS

-

—I

°
7N

A

DT

Z

NPHRS THIWVAR—Y

3. AR—Y FEhaIRDLL

1713 :

MOJ Mn,o
Ko i — v 8N T [ ana ©
o A
N & — L — N=— ANINY 7 N
o 00 (=2
@ = NATRY KA (N =X N
K e 2 NN =
u—)
Lo o~ O b~
€ =
X 4 — NA Lk D
= — (=2
X9 rA (DA 2xg— T , Vs
) NHNDNAN
N 0 o O
[oe) . (2]
%% B N T S o
wl MS
PR NNENSNETINCN il IR CEPSNECES <
mg N4
e - wie A N EPER ©
&< &2
s < CNDINY — <
< ™ [oolap]
pegEg LA—%— R
O < o <
=N } © 4
pagl) NN Y —
2 -
1 4 4R B NI <
52 z
o m N AT o
< © 0 b~
R =
BN R— TRAN L%— 2
e 85 8o
N NN T U RKOPO ERBLL RS
[aNTe o — o 0~
— . . ~ .
— ; = —_
B NYT N TR E N W e
8% 2=
N - =l . = KRDR (RANX - HN DU
mRN (EEIR) HLVD X7 mR )
%2 MS
AN (—X) N B R < Y (R - EEER L)
85 e o e (4 X
— (=3 ” — —_ > > —
= i L INNF SN R — L) )
0 © [a2lte]
a NS ,
N B D LN KN T RNK
[EnlNep) O ©
© &
AN — R W (£ AN N L) E NN
— =<t N © © N
. © % = o
NOND N LT RN N X (BE) O — o Rl
- O o —~ o <t
S o R =
ER D H YL LN — 1] N g = Wwes NN b [ e
> O SN < ™
Do _ s , s HW (BN R—F NN U—
D Qs A AXAAN I8 48 20)
FE AN T oaxcxE T ems 7| O EE-ANeR—2H
B e ks u— Sl Inmu— °l |rumss =
[a\ e o N [ex Nt < o
e =< < -
R X — gl INY N R R X &— -+ I§
™M < wom — L0 o~ 0
s s B e
EXE KRR MR« WINKY X N— = -
— KN b 3 i <& s )
RN h— 2 A %%Axrv BN RER Q6 e S M%Fﬁ%@mai;:%4m s
L4
) Do . B W—x— K%— AN (h— 4D = .
HNooAa X LA.@I.\%T Lo NS — ) ..IW.EHLWW
WZ o~ e %6
Dk — AN S— o B RN L — T AN < BEMSSH— AT N < LK T — -
. 3% v A S I N R S N B I
DR — 4 N B AN ALG— nr N 1 X o DN
w_/ _~H7 Moo M WO
DL NAT N B I PO NIRRT Tofraxeman © %ﬁ4&9y7:|x Lo
S NIRY KR < PEan © R e < mﬂ4%y7:1x °E
59 % sal 4 2% X g
— > o > . — A w0 —
N— N H = — X|= # DY LSRR AN AN T — X —
o [aplaN] o 0 < —
’ vase.-x2s Sa % w S< T 2 o
Bap YK (RERE - RE = M= 20 M= Ul Yoz mmus 28
5¢ 5 29 & e 2°
. { I N , | Iy R ;
R B P N N I N Ol S EhR EHERNMDAL NS
i .ﬂ%/17/| N) Em\{xﬁf
MO ,\u :Ou3 ,\u e %.,m MO
B g gk R = R 9 = muew T
= = =




3. AR—YERRDUZ DN T fi15
a. TEE~125% CNFEAERY)
I3 I3 AN A I3
il ~ kN L2&R| &K
# | | <<y |
% 4 b4 AR 4
& 7 A %
G 7 R L
5il 7 2 <
Iz Iz = »
A A "7 IAS
(e} el 7 mn
T T AT e
A A Rz -
7= 7 Iz
b4
4491 661 757 821 2293
100.0)  14.7 16.9 18.3 51.1

T- &5 DED AR — Y IHE OB

AR—VICET HEH - RERERAN] BfEKER

b. 13 mE~165% (PP AEFY)
i A AN A
W &) N L2®E| &
# B I TTH I
% z b4 [ARAT b4
A 7 A %
= 7 R L
< 7 2| <
W Iz = W
- A »n7 IAS
i) ‘3 mn
< AT el
w N (<
7= Iz
P4
4491 2643 249 255 1411
100.0 58.9 5.5 5.7 31.4

c. 16 mE~185% (EKAFM)
i A AN A
W &) N L2E| &
# B I TTH I
% z b4 [ARAT b4
A 7 A S %
= 7 R L
< 7 2| S
W Iz = W
- A N4 IAS
i) N 7 mn
< AT el
w N (<
7 Iz
P4
4491 1677 139 339 2363
100.0 37.3 .1 7.5 52. 6

6/16 R—



4. BEBIHIEA R —> 7 F 72O T

==
16 : M ARIHIR AR —Y 7 F 7 17 : RAAHE AR —Y 27 7 T ~DIMAFH
[ [ B RS NS A D
i} = ) Bl Iz (0} n % ) N
ES < 7 # A A 7= 7= 5
%% W A # il U] VNl < 2
% < - H 7R W
W » IS W
% =l
»
%
ad
Vi)
é
Z
=
4491 671 3820 4491 32 265 2089 1028 1077
100.0/  14.9  85.1 100. 0 0.7 5.9 46.5  22.9  24.0

AR—VICET HEH - RERERAN] BfEKER

7716 R—



o
n

RR—YIZBT B # - EEREIRA] BMESTK

[

5. AR=YRIT LT AT + A X MIONT

18 : ATV T 4 FIEBOAM  M18(1) EMilLi=RT T ¢ TIGEh [19 : AZ 7 4 TIEE~D Eik 20 : BTV T A TUNTDOAR =Y A X hRKE~DBNNRL
17 17 HOH [ HEOM T A EEa < 2 ES [y [ [ B3 D A LA % %
Bl e i Eiil Wy | DXk | e~ D Eil O x ES il Eil 2N | B4 BR | ER | R ) m
# 7= 7= # O EEO |EA fthy " L n Y - # o | e | ol g | | fth L
% z z % B @~ @R % < % L < % L % LA LYy | Tv D% 72
L L Y TR T g 2 L - L R R | EH T I »n
N % 7% 71 DA - T < - | | = @ B 2
H 72 So| TV kv W I 72 < b4 > —~ | Ea 7
% W 7 A w2 - v 72 A A R %
AR RE| 2o A A ~ ~ oo | 123k i3
» 1 7 LR v v b} H T8
i ey o3 k ~ IS = =
wRL| VD Ry < < 5 —~ Iz
| M| ET K PN ) HL %
XEy | HE| A = = % m
4491 174 4317 174 52 78 63 12 4491 139] 1105 2010/ 1237 4491 170 110 9 70 28 4] 4121
100. 0 3.9 96.1 100.0/  29.9/  44.8]  36.2 6.9 100. 0 3.1 24.6]  44.8  27.5 100. 0 3.8 2.4 2.1 1.6 0.6 0.3 91.8

8/16 R—



6. AR—VHEHIZONT

21 : Wk 14
)

B> AR — > ik o 4 i
P

f21( 1) B = AKR—>
. 7

AR—VICET HEH - RERERAN] BfEKER

[ 17 5 7 A
il 4] 2 4k L v <
H D Toh = i A}
% = [EES < | AN
% B IzA ES I
Iz R~ 7= b4
17 7= 4k ~
= <
< k) R
[i= = 7=
BB
R
7= Iz
4491 268 198 2905 837 1286
100.0 .0 4.4 64. 7 18. 6 28.6

7 i] J - -7 N v %2 R £ [ & 7K | P2 7 = 7 A H K [ z
EL] =] =] ) D) = =4 v 7 = N £k - # vk B i ES JL 7 va i HH - D
# i I | | N LA | b A N . . 4 v | H B £ it
# Bk s 7 7 A 4 R R —~ g BR E<li | k L A
» — D Va » | | v lk = IZS | A®
¥ A s > 2~ V% V2 7 s . i 2 |
ER 4 ) k Z k < b4
7 Va N va 7 7
| P4 | v - 5
= 7 V% b 2 v
| N b
| B
Jv <
3205|1629 583 921 677 451 249 698 537 806 680/ 1139|1048 746/ 1016 57 682 235 769 419 293 238 600 391 163
100.0/  50.8  18.2] 28.7  21.1| 14.1 7.8 21.8/ 16.8 25.1 21.2 355 32,7 233  31.7 1.8 21.3 7.3 24.0  13.1 9.1 7.4 18.7  12.2 5.1

9/16 R—




7. AR—=VIZET HERICONT
f22 : AR—VIZBEF DIEBROATHIE
7 E ~4 [ ZAA] LA R i Z [
| |2 B Ky (T ViR A H D [
# = . % |5 vx | KK i = fth 72
% . it Al o az | RIE | . W
7 a8 NFR R TR CH . A
% Iy ey K & ~
7+ Jh T4k . R v
W 'S 2} . k
FE 4 N 5 HE =
B I's L ol %
¥ T~ . JE 72
+q 47 /% w vl
k o= N2 e
A A 7 L
4491 2985 1070/ 1900 823 297 173 51 13 861
100.0  66.5  23.8  42.3  18.3 6.6 3.9 1.1 0.3 19.2

o

RR—YIZBT B # - EEREIRA] BMESTK

[

10/ 16 R—2



AR—VICET HEH - RERERAN] BfEKER

8. REAR—Y A N2 MzonT

23 @ HHT20204 U VB v 7 - XT Y v f123( 1) HEI20204 ) &y 7 « RT YU Ey I 2 RTELZZ &
vy 7 @l oA i
7 4 Bl ) WEH| =R ES 7o I5) e
il v Mg Hh < H LYoy v 3 = S %)
= = b — W ' O Eszy X Iz = =} fth
# T | & 77 ¥ | PoA % & v 7
I ES % A s ) s 5 A 7
e e [ivg ES < % o)
IS < B D B A =
< S g % - %)
R B &7 & » E/A
7= Iz L. 7 c x
) 2% < o 2
- <7 J& L
) & ficl
= L
4491 3547 574 39 808 3683 377| 2591 957 1343 122 59
100.0/  79.0 12.8 0.9 18.0 100. 0 0.2 70.4  26.0/  36.5 3.3 1.6
[24 . A% ER TR L U LWL ARBBRAR—Y K&
3 R ~ b2 7 N [ZS B VIS 7 (o8 N 7 ES Al B N v N 7 E] A it [ [
Bl S fr 7 Y = v o {4 vk | £ A 7 B H Bk K 7 N = s Ve L &= ) Iz
# Bt v 7 2 I i B 7 r E 2 ~ R v H I #H s 2
%% 53 N | N e « % | v N N D2 k 2 U
| 2 k k | | N =
JL 7 N v L % v |
A ] P4
4 v
7
I3
Ve
v
7
4491 379 465 514 797 225 256 160 111 163 63 510 340 318 89 36 211 168 113 25 29 189 134 52 144 79 1879
100. 0 8.4 10. 4 11.4 17.7 5.0 5.7 3.6 2.5 3.6 1.4 11.4 7.6 7.1 2.0 0.8 4.7 3.7 2.5 0.6 0.6 4.2 3.0 1.2 3.2 1.8 41.8

11/16 R—=T



9., N—F ¥ )LAR—=VIZONT

{125 : S—=F ¥ )L R R —Y DRER - Hlik oA M

W EES W

il - o 7 Ay -

ES Z Dz WwZ Z

%% & & L &

b i T %

7 »

oy W ) oy

> iy N o]

7 X X 7

z < < z

I e 2 =

) - - )

o) z z b

% & L W
4491 142 99 803 3447
100.0 3.2 2.2 17.9 76.8

25 1) NR—=F ¥ L AR —Y DRBREL
< = L <
Eiil 2 15 H n
# T ) ) 7=
% I N » <
7= & L AN
W W W W
Z Z
154 x
< X
el )
T -
P <
- ZAS
W W
4250 249 990 1211 1800
100. 0 5.9/ 23.3]  28.5  42.4

o

RR—YIZBT B # - EEREIRA] BMESTK

[

12/ 16 R—2



10. AR—=1Tx 3 5 BT OV T

[#126 : # EROF— AR F OIEHA~DB L0 HE (27 : JHOBFROF — A DOIEHE~ D Fik

= < & ES IR 1% Jt g é@ = (53
EL] < S ES 2 Bl & 4 i i < H 2} [
# b H Y 7o # &~ Ea X A J% it 1%
%% ) % IS < e CH % 5 2] % C
% W AN 5 A 7 % I %
A X % £ r h
B k) ) % L
ES ) ) ~ 53
28 ) -3 72
IS [0} W

L )

= 4t

Iz H

: 7
1491 328 1388 1644 1131 4491 1081 1256 1602 764 685 26 1612
100. 0 7.3 30.9  36.6  25.2 100.0  24.1  28.0  35.7  17.0  15.3 0.6 35.9

o
n

RR—YIZBT B # - EEREIRA] BMESTK

[

13/ 16 R—2



1. AR—=YHERIZ2OWT

f28 : HE AN D NE R R— Vi

RAR—YIZBT S E#-

129 : B EWRTAR—Y 24 5 ANPHR D DICHERT L

==

XR&

AEIA] B R

MARF[ R B Y —] 7Y | bk | @ | % B L | PR %z A [ EARA| BB | PA [BAA| x| T8 by % Fr
o mI AT O T2 BE 5L T= THE | bR » ELl R NER| LA | RE HAR| LR BHYE bOIK| O Iz
i Vizl Yic|HAE— 2= | BEBHE BN | X7 (KBHAR I il # i | M T B 2@ 7B AT b A
* mE| O WEB EDA VT | S | x| B0 TERXA P4 * B FY EH | oy (BYy Yy RBE ko5 E =
iy @Y w0 18| <F | S BA | VER % N x| W | B0 g R % &2 Zo=R 72
DBH DB EE R | W F x| TS b1 F3 KEE| BN A Wk &xT| vE| oFR TR z
EF KF| | 05 N SR NI R r £% L BR &N hrx| KE| K x| L
FL OEKE B B 2 | KF T~ 7 4z Ate | g R BHFBE| o &T V| BV 1%
b kb | T | K ® PR - SN H 5L I o oY% BB mE Ko 72
Mol mo| ZAA " I K = | T 2E 803 Nl e Bz BOVLBET BB KT BE W
i i AT L b4 | A el i3 LT Y20 IS e feZ Sy DL
Wy @) I = 7= % > R Iy W x ncl o7 L 7 o&sE TH B
I W YT b < % | Y % %) % 5 & P 7 & o ho| wEY D %%
DA DA g > & < P4 B % 5 s L O HT| HWr| Ak
4491 1577 1373 1636 602 884 1357 1484 683 961 171 4491 2670 1353 1117 735 1353 821 556 979 74 748
100. 0 35. 1 30. 6 36. 4 13.4 19.7 30. 2 33.0 15.2 21.4 3.8 100. 0 59. 5 30. 1 24.9 16.4 30. 1 18.3 12.4 21.8 1.6 16.7

14 /16 R—2




AR—VICET HEH - RERERAN] BfEKER

12. AR— BT MBI HOWVT 130 AR — B2
S S S S S S S S S S S S § § 1
il 1 2 3 4 5 6 7 8 9 1 2 3 4 5 1 0 e
# , , , , , , , , , 0 0 0 0 0 0 0 ]
% , , , , , 0 , %
0 0 0 0 0 0 0 0 0 , 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
M ] M ] M ] M ] M 0 0 0 0 0 0 ]
[ RS [ RS [ RS §
a. AR—YHAROHEA 4491 2794 61 94 15 278 21 7 20 2 484 255 154 17 144 95 50
100.0|  62.2 1.4 2.1 0.3 6.2 0.5 0.2 0. 4 0.0 10.8 5.7 3.4 0.4 3.2 2.1 1.1
b. AR—Y i OFM 4,491.0/3,524.0/ 71.0/ 69.0/ 14.0/ 143.0  19.0 6.0 11.0 2.0/ 144.0/ 83.0 61.0/ 21.0 57.0/ 140.0/ 126.0
100.0/  78.5 1.6 1.5 0.3 3.2 0. 4 0.1 0.2 0.0 3.2 1.8 1.4 0.5 1.3 3.1 2.8
c. AR—VHE, AR—V I T TEOZH 4491 3791 20 21 5 46 10 7 3 2 60 77 48 29 42 203 127
B Sk 100.0/  84.4 0. 4 0.5 0.1 1.0 0.2 0.2 0.1 0.0 1.3 1.7 1.1 0.6 0.9 4.5 2.8
d. AR=YEETO@ (F7ry MU & 4491 3974 21 23 5 109 10 13 9 - 128 69 44 7 36 28 15
W, REBREE L) 100.0/  88.5 0.5 0.5 0.1 2.4 0.2 0.3 0.2 - 2.9 1.5 1.0 0.2 0.8 0.6 0.3
e. AR—YVOWHRE (FETLE) 4491 4233 19 25 4 27 7 3 3 1 37 45 40 9 18 17 3
100.0/  94.3 0. 4 0.6 0.1 0.6 0.2 0.1 0.1 0.0 0.8 1.0 0.9 0.2 0. 4 0.4 0.1
f. AR=Y ORI (R % —% v Mid 4491 4272 18 22 3 24 7 - 1 - 44 66 21 5 4 2 2
&) 100.0/  95.1 0.4 0.5 0.1 0.5 0.2 - 0.0 - 1.0 1.5 0.5 0.1 0.1 0.0 0.0
g. AR—Y B - HEEEE O A 4,491.0]4,190.0] 87.0 64.0 4.0 69.0 5.0 1.0 1.0 - 48.0 11.0 5.0 1.0 1.0 1.0 3.0
100.0/  93.3 1.9 1.4 0.1 1.5 0.1 0.0 0.0 - 1.1 0.2 0.1 0.0 0.0 0.0 0.1
h. AR—YFHEOEA 4491 4350 32 18 1 29 4 2 2 - 21 10 6 10 5 - 1
100.0/  96.9 0.7 0.4 0.0 0.6 0.1 0.0 0.0 - 0.5 0.2 0.1 0.2 0.1 - 0.0
i. AR—YVEES—LDA 4491 4341 7 10 3 43 10 6 15 1 33 12 3 1 4 1 1
100.0|  96.7 0.2 0.2 0.1 1.0 0.2 0.1 0.3 0.0 0.7 0.3 0.1 0.0 0.1 0.0 0.0
j. AR=YAR b~ (BN, & 4491 4166 30 27 11 66 4 2 1 - 65 51 15 5 14 26 8
W, REBREEET) 100.0/  92.8 0.7 0.6 0.2 1.5 0.1 0.0 0.0 - 1.4 1.1 0.3 0.1 0.3 0.6 0.2
k. AR—=YRIT LT 4T ~OBM (iEE 4491 4390 17 17 1 33 2 - 1 - 15 9 1 - 2 1 2
. REBREEET) 100.0/  97.8 0.4 0.4 0.0 0.7 0.0 - 0.0 - 0.3 0.2 0.0 - 0.0 0.0 0.0
1. ZAR—=Y < Lo (totods) 4491 4143 22 45 2 42 11 - 1 83 58 24 4 25 17 11
100.0/  92.3 0.5 1.0 0.0 0.9 0.2 - 0.0 0.1 1.8 1.3 0.5 0.1 0.6 0.4 0.2
m. ZOfh 4491 2909 5 5 1 8 - - - - 5 10 2 - 7 4 6
100.0/  64.8 0.1 0.1 0.0 0.2 - - - - 0.1 0.2 0.0 - 0.2 0.1 0.1
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